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https://nje.hu/hirek/2024-10-01-a-gamf-kar-60-eves-tortenetenek-eddigi-legnagyobb-oregdiak-talalkozojara-keszul-a-neumann-janos-
egyetem

Az egész éves jubileumi programsorozat csúcspontjaként 2024. október 5-én
rendezte meg az elmúlt hat évtized legnagyobb öregdiák találkozóját a
kecskeméti Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kara. A csaknem 1000 fős
rendezvényt megelőzően egy elegáns gálavacsora keretében október 3-án
partnereivel ünnepelt az Intézmény.

A GAMF Kar 60 éves történetének eddigi legnagyobb öregdiák
találkozóját rendezték meg a Neumann János Egyetemen
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https://nje.hu/hirek/2024-10-04-a-gamf-kar-alapitasanak-60-evfordulojat-unnepeltek-a-neumann-janos-egyetemen
https://nje.hu/hirek/2024-10-07-a-gamf-kar-60-eves-tortenetenek-eddigi-legnagyobb-oregdiak-talalkozojat-rendeztek-meg-a-neumann-
janos-egyetemen
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https://nje.hu/hirek/2024-09-30-kutatok-ejszakaja-2024-ben-a-neumann-janos-egyetemen

https://nje.hu/hirek/2024-09-12-a-gamf-60-emlekev-kereteben-kulteri-fotokiallitas-nyilt-egyetemunkon

A „GAMF 60 Emlékév" keretében rendezett kültéri fotókiállítás megnyitóját
2024. szeptember 11-én délután tartották a Kecskeméti CAMPUS előtti füves
téren. A kiállítás mindenki számára megtekinthető!

A „GAMF 60 Emlékév” keretében kültéri fotókiállítás nyílt
Egyetemünkön

Céllövészettel, az ősz zamat világával, fröccsöntéssel és műanyag égetéssel is várták
mindazokat, akik ellátogattak a Neumann János Egyetemre a Kutatók Éjszakája kapcsán
2024. szeptember 27-én. 
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Kutatók éjszakája 2024-ben a Neumann János Egyetemen

https://nje.hu/hirek/2023-11-16-neumann-janos-levelei-is-helyet-kaptak-a-tedx-neumann-konferencian
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https://nje.hu/hirek/2024-09-12-a-gamf-60-emlekev-kereteben-kulteri-fotokiallitas-nyilt-egyetemunkon


https://nje.hu/hirek/2024-09-24-egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-a-neumann-egyetem-a-kinai-bengbu-

egyetemmel

Együttműködési megállapodást
kötött a Neumann Egyetem a kínai
Bengbu Egyetemmel

Együttműködési megállapodást írt alá
2024. szeptember 23-án Dr. habil.
Fülöp Tamás, a Neumann János
Egyetem rektora és Mr. Sun Yanhui, a
kínai Bengbu Egyetem elnöke.
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Együttműködési szerződést kötött a Neumann János Egyetem és a
Büttner & Co.
Újabb együttműködési megállapodást kötött a Neumann János Egyetem, ezúttal
egy szerszámgyártó céggel, a Büttner & CO-val. A duális mellett egy stratégiai
együttműködés is született, amely főleg a kutatási és innovációs területekre
terjed majd ki.

https://nje.hu/hirek/2024-09-26-egyuttmukodesi-szerzodest-kotott-a-neumann-janos-egyetem-es-a-buttner-co
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Aranydiplomát vehettek át 2024.
szeptember 18-án a jogelőd Kertészeti
Egyetem Kertészeti Főiskolai Kar
1974-es végzősei a Neumann János
Egyetemen. Csaknem harmincan
személyesen is jelen tudtak lenni az
ünnepi eseményen, melyen dr.
Palkovics András, a Kertészeti és
Vidékfejlesztési Kar dékánja és Dr.
habil. Fülöp Tamás, a Neumann János
Egyetem rektora mondott köszöntőt.

Élményvezetést lehetett nyerni a „Made in Kecskemét” kurzus
2024-es szemeszterének nyitóelőadásán

A 2024/2025 tanév első
szemeszterében is folytatódik a „Made
in Kecskemét” elnevezésű kurzus a
Neumann János Egyetemen. A
szabadon választható tantárgy a
Mercedes-Benz gyár és a GAMF
Műszaki és Informatikai Kar Innovatív
Járművek és Anyagok Tanszékének
együttműködésében jött létre 2020-
ban. A hallgatók között nagy
népszerűséget élvező előadássorozat a
hagyományokhoz híven a kecskeméti
Mercedes gyár igazgatójának
nyitóelőadásával vette kezdetét. 
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Átvették aranydiplomáikat a Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar 1974-
es végzősei

https://nje.hu/hirek/2024-09-20-elmenyvezetest-lehetett-nyerni-a-made-in-kecskemet-kurzus-2024-es-szemeszterenek-nyitoeloadasan

https://nje.hu/hirek/2024-09-19-atvettek-aranydiplomaikat-a-kerteszeti-es-videkfejlesztesi-kar-1974-es-vegzosei
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A Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Kara a Bács-Kiskun Vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamarával közösen immár negyedik éve indítja el szabadon
válaszható tantárgyát „Kamara a vállalkozásokért” néven. A kurzus hallgatói a
Gazdaságtudományi Kar oktatóitól, valamint a vármegye sikeres üzletembereitől
és gazdasági szakembereitől tanulhatják meg az üzleti ötletek megvalósításának
és egy vállalkozás elindításának a mesterfogásait.

"Mesés kompetenciák" - A magyar népmesékből merít a Neumann
János Egyetem új kurzusa

A magyar népmesék kimeríthetetlen
gazdagságából merít a Neumann János
Egyetem idén ősztől meghirdetett új
kurzusa. A közel 50 regisztrált diák –
köztük több szenior hallgató –
elsősorban kommunikációs
készségeinek fejlődését várhatja az
óráktól. 
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Töretlen a népszerűsége a "Kamara a vállalkozásokért" elnevezésű
kurzusnak

https://nje.hu/hirek/2024-09-25-meses-kompetenciak-a-magyar-nepmesekbol-merit-a-neumann-janos-egyetem-uj-kurzusa

https://nje.hu/hirek/2024-09-20-toretlen-a-nepszerusege-a-kamara-a-vallalkozasokert-kurzusnak
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Több százan buliztak együtt a III.
Neumann Enter Feszten

A Neumann Enter Fesztet immár
harmadik alkalommal rendezte meg a
Neumann János Egyetem. A Campus
udvarán megrendezett esemény idei
DJ-i Kincses Szabi, DJ Antonyo és DJ
Newik voltak.
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https://nje.hu/hirek/2024-09-17-tobb-szazan-buliztak-egyutt-a-iii-neumann-enter-feszten

Gazdászpiknik
2024. szeptember 10-én a Regisztrációs
hét keretein belül, a Gazdaságtudományi
Kar Gazdászpiknike került
megrendezésre. Ilyenkor a
hagyományokhoz híven a
“tanársimogató” keretein belül
megismerkedhetnek a gólyák az
oktatóikkal, dékánjukkal és a dékáni
hivatal munkatársaival is. A közösen
mentorok-oktatók által előre elkészített
mentor csapatokba verbuválódott
hallgatók vicces kvíz játékokat oldottak
meg, majd az első GTK-s buliba kóstoltak
bele.

https://nje.hu/hirek/2023-11-16-neumann-janos-levelei-is-helyet-kaptak-a-tedx-neumann-konferencian
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Minden év szeptemberében,
immár hagyományosan,
főzőtudásukról adhatnak számot a
Neumann János Egyetem
munkatársai. Az idei NJE piknik
tematikája a „Grillételek csatája”
volt 2024. szeptember 20-án. A
GAMF Műszaki és Informatikai Kar
60 éves fennállásának ünnepi
kavalkádjához kapcsolódó
eseményen a főzőverseny mellett
különböző kiegészítő
programokon kapcsolódhattak ki
az egyetem dolgozói. 
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Ötödik alkalommal is tudott újat mutatni az NJE Piknik

https://sportkozpont.nje.hu/hirek/2024-09-27-otodik-alkalommal-is-tudott-ujat-mutatni-az-nje-piknik

2024. szeptember 22-én adták
át a Kerékpárral a munkába
akció legjobban teljesítő
csapatainak járó
elismeréseket. Az idei
„versenyt” a Városháza
mérnöki irodája, illetve a
Neumann János Egyetem
Informatikai Irodája nyerte
meg.

Kerékpárral a munkába: a Városháza mérnöki irodája és az Egyetem
informatikai irodája nyert

https://nje.hu/hirek/2024-09-23-kerekparral-a-munkaba-a-varoshaza-mernoki-irodaja-es-az-egyetem-informatikai-irodaja-nyert
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A Neumann János Egyetem az
Európai Sporthét kecskeméti
szervezőjéhez, a Kecskeméti
Sportiskolához kapcsolódva
futóversenyt valósított meg 2024.
szeptember 27-én.
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Európai Sporthét -
Neumann futás

https://sportkozpont.nje.hu/hirek/2024-10-01-europai-sporthet-neumann-futas

Összesen 14 fővel valósult meg 2024.
szeptember 28-án és 29-én az NJE
Kerékpártúra őszi állomása. A két
naposra tervezett túrát az időjárás ugyan
átírta, ami egy további lehetőséget adott
arra, hogy az átszervezett szombati
napon a tiszadobi Andrássy-kastélyt is
megtekintsék a résztvevők.

NJE kerékpártúra

https://sportkozpont.nje.hu/hirek/2024-10-01-nje-kerekpartura

Stuttgartban vendégszerepelt dr.
Tóth Ákos, a GAMF Kar oktatási
dékánhelyettese

Dr. Tóth Ákos, a GAMF Műszaki és
Informatikai Kar oktatási
dékánhelyettese meghívást kapott a
stuttgarti Liszt Intézet - Magyar
Kulturális Központba egy önálló estre.
Tárogató koncertjére szeptember
16-án került sor, aminek fontos
apropója is volt.

https://felegyhazikozlony.eu/hirek/31525/stuttgartban-vendegszerepelt-dr-toth-akos
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https://felegyhazikozlony.eu/hirek/31525/stuttgartban-vendegszerepelt-dr-toth-akos


2024. tavaszi félév végén első alkalommal került sor arra, hogy a hallgatók
kérdőív segítségével értékelhették az Oktatási Igazgatóság munkáját. A
válaszlapok kitöltése név nélkül, online formában történt. 
A kérdések az ügyintézés gyorsaságáról, az OKI által nyújtott információk
hasznosságáról, a munkatársainak segítőkészségéről, az ügyfélszolgálat
elérhetőségéről és a web oldalon található információk hasznosságáról
szóltak. 
A kérdőív végén lehetőségük volt a hallgatóknak jobbító szándékú javaslatot,
vagy más, egyéb megjegyzést tenni. A három karról összesen 235 értékelhető
válasz érkezett. 
A válaszok nagyfokú elégedettséget tükröznek az OKI ügyintézés gyorsaságát,
a tájékoztatók és az információk hasznosságát, a munkatársak
segítőkészségét, az ügyfélszolgálat elérhetőségét tekintve. A legtöbb kitöltő a
„nagyon elégedett” vagy „elégedett” választ adta. 
A weboldalon megtalálható információk megtalálhatósága kapcsán árnyaltabb
a kép. Ennél a kérdésnél egyenlő mértékben jelent meg a „nagyon könnyen” és
„könnyen” válaszok mellett a „közepesen könnyen” válasz is. Ez egy olyan
visszajelzés, amire jobban kell figyelni a jövőben. 
Nagyon hasznosak voltak továbbá a hosszabb nyitvatartási időkre, és
ügyfélfogadásra, a duális képzésről történő részletesebb tájékoztatásra
vonatkozó szöveges megjegyzések, ugyanígy a telefonos segítségnyújtás
gyorsaságára, a határidők pontosabb közlésére, a weboldal átláthatóságára
való igények kinyilvánítása.
Az Oktatási Igazgatóság a hallgatók véleményét figyelembe véve igyekszik a
jövőben a felmerült igényeknek megfelelően ütemezni a munkáját. 

Bízunk benne, hogy a következő elégedettségmérésnél még több hallgató
kapcsolódik be és írja meg véleményét, hisz a cél továbbra is a rugalmasan és
harmonikusan működő tanulmányi ügyintézés az OKI és a hallgatók között.

 Minőségügyi Iroda
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Hallgatói vélemények az Oktatási Igazgatóság munkájáról 2024.
júniusban



2024. október 7-én lezárult az OMHV 2024/2025. tanév I. féléves
célmeghatározási kérdőívének kitöltési határideje. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy egyetemünk új OMHV rendszerének
történetében az eddigi legmagasabb, 31,81%-os kitöltési arányt
könyvelhettünk el. 
Az összegyűjtött adatok alapján 1900 hallgató vett részt a kitöltésben,
összesen 16697 kérdőív került kitöltésre. 
A felvett kurzusok után egy hallgatónak átlagosan 9,75 db kérdőívet kellett
kitöltenie. 
A félbehagyott kérdőívek száma 3,57%. 

Az eredmények láttán azonban még nem dőlhetünk hátra. További két dolgot
kell még szem előtt tartani. 
Az egyik az, hogy vannak kurzusok, amelyekre egyáltalán nem érkezett
kitöltés. Ez azt jelenti, hogy még nem minden hallgatóhoz jutott el az oktatói
figyelemfelkeltés a kérdőív kitöltésére vonatkozóan. 
A másik, hogy továbbra is hangsúlyozni kell a hallgatók részére, hogy a félév
végén azzal tudják legkifejezőbben értékelni mind a saját, mind a kurzus
oktatójának munkáját, ha kitöltik a most, első körben megfogalmazott célok és
elvárások teljesülésének mértékét. 
A legjobb, ha ezt nem csak a számok nyelvén, hanem szöveges formában is
megfogalmazzák. 

Szeretnénk, ha a kérdőívek a félév végén is elérnék ezt a kitöltési arányt,
illetve továbbra is cél, hogy az OMHV ilyen módon a hallgató-oktató közötti
párbeszéd egyik megbízható eszközévé váljon, mely mindkét fél számára
fontos és hasznos. 

                                                                                                         
Minőségirányítási Iroda
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Lezárult az OMHV kitöltésének első szakasza



Online Szabványkönyvtár

Az IJAT és az Informatikai Iroda közreműködésével beüzemelésre került a Könyvtár
galériáján egy dedikált számtógép, melyen kizárólag az Egyetem által előfizetett Online
Szabványkönyvtár érhető el: http://szabvanykonyvtar.mszt.hu/

A szolgáltatást jogszerűen az Előfizető használhatja, a saját munkatársai részére,
üzemviteli céllal biztosítja a hozzáférést. Az előfizetés egy felhasználóhelyes, tehát
egyszerre egyidőben csak egy felhasználó léphet be.

Az Online Szabványkönyvtárból való másolás, többszörözés a szolgáltatás újabb
változatában nem lehetséges. Ezért ezen a gépen le vannak tiltva a képmetsző
szoftverek és a print screen lehetőség. A Magyar Szabványügyi Testület szoftvere észlel
minden nyomtatást, letöltést, bármilyen sokszorosítását a szabványnak (ez a
tevékenység tehát szabályellenes, naplózásra kerül), mely díjfizetést von maga után.

A szabvány szövegének másodközlése esetén a szöveg nem szószerinti felhasználása,
kb. 10%-ban még megengedett, minden esetben hivatkozva a forrásra, egyéb esetekben
az MSZT engedélye és szükség esetén jogdíj fizetése is szükséges.
A belépéshez szükséges jelszót kérje a könyvtárostól!!!

Könyvtár és Információs Központ
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http://szabvanykonyvtar.mszt.hu/


Könyvtár és Információs Központ

Az Elsevier Kiadó szeretettel vár minden érdeklődőt a kiadó adatbázisait és
szolgáltatásait bemutató webináriumokra a következő hónapokban. A webináriumok
angol nyelvűek, kb. 60 percesek, és a regisztrálók számára később is visszanézhetőek. A
2024 őszére tervezett webináriumok listája és időpontjai alább, illetve az Elsevier Online
Training Hub oldalon érhetők el.
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16 October, 11:00 CET
Reaxys Monthly – training and "open office" 
Join our Reaxys monthly meeting, where we will show various functionalities of Reaxys.
The idea of the meeting is to interact with participants, who are encouraged to ask
questions and propose search topics. 
 
22 October, 10:00 CET
Publishing in Elsevier Journals, Including the Open Access Model 
During the webinar, we will present all the essential information for authors who wish to
publish an article in Elsevier journals. We will discuss publication models, Open Access,
and copyright matters. 
 
22 October, 14:00 CET
Shorten your path to publication: Researcher insights from submission to rejection
The journey to publication isn't just about succeeding on the first try; it's about leveraging
every opportunity, even in the face of rejection. This webinar is designed for authors
navigating the complex world of academic publishing. 
 
30 October, 11:00 CET
Using SciVal to find international collaborators 
SciVal is a tool that provides access to research analytics data. Used in the right context,
SciVal can help you find out who you are collaborating with and find potential international
collaborators. 

https://www.elsevier.com/hubs/central-and-eastern-europe-customer-hub
https://www.elsevier.com/hubs/central-and-eastern-europe-customer-hub
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KEREKEGÉSZ
Gyere el a Kerekegész következő előadására, ahol
vendégünk lesz Madarász Dóra, asztaliteniszező,
olimpikon.
Időpont: 2024. október 29. (kedd) 18:00 óra
Helyszín: CAMPUS

Gasztro hétfő
A GTK szervezésében megvalósuló Gasztro
hétfő Univer termékbemutatóval és  
kóstolóval folytatódik. 
Időpont: 2024. november 4.,16.00 óra
Helyszín: MNB Innovációs Tér és
Könyvsarok
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Filmklub

Antal Nimród: Kontroll (2003)
Időpont: 2024. október 16., 18:00 óra
Helyszín: Könyvtár és Információs Központ

Bernáth Szilárd: Larry (2022)
Időpont: 2024. október 30., 18:00
óra
Helyszín: Könyvtár és Információs
Központ

https://gotravel.hu/program-kecskemeti-repulonap
https://gotravel.hu/program-kecskemeti-repulonap
https://gotravel.hu/program-kecskemeti-repulonap
https://gotravel.hu/program-kecskemeti-repulonap
https://gotravel.hu/program-kecskemeti-repulonap
https://gotravel.hu/program-kecskemeti-repulonap
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Lean Coffee az NJE-n!

Szeptemberben elindult a Lean Coffee a Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és
Informatikai Karán. A Lean Coffee mostantól minden hónap második keddjén 17.30 órától
várja a LEAN iránt érdeklődőket, a GAMF-on, a Deák teremben.

Az első találkozó szeptember 9-én volt, ahol Váthy Edit, a Leannovation Egyesület elnöke
„Osakától Budakalászig” címmel dióhéjban ismertette a Lean Coffee és a Leannovation
történetét küldetés, célok, témák, sztorik mentén. Mivel lean értettségben eltérő volt a
csapat szintje, egy dinamikus csoportjátékkal a résztvevők „összerakták” a lean történetét:
mindenki egy-egy meghatározó évszámot képviselve ismertette az adott ipartörténeti
eseményt/eredményt, amit közösen kiegészítve jó pár új információval gazdagodtunk a lean
kialakulásával, az egyes lean elvek és módszerek definíciójával kapcsolatban.

A Lean Coffee résztvevői nem csak lean szakemberek lehetnek, hanem olyan érdeklődők is,
akik szeretnének többet tudni a lean-ről.
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